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ATA DA 13ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS LEGISLATURA 2008.
Aos dez dias do mês de setembro do ano dois mil e oito, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 14:00 horas, sob a Presidência do Ver. José Leonildo Simões, foi realizada a décima terceira Reunião Ordinária da Legislatura 2008. Após ter verificado a presença dos vereadores: Benedito Rodrigues Bueno; Benedito Roberto Pereira; Carlos Renato Pereira; Catarina Gomes da Silva; João Batista Pereira; Roberto Luiz Belizário Moreira; Sebastião Tadeu de Almeida e Vágner Abílio Belizário, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente, declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada aos seis dias do mês de setembro de 2008. Após a leitura, solicitou ao Plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. CORRESPONDÊNCIAS DA CASA: Ofício nº 050/08 solicita informação ao Dr. Elmo Braz e Ofícios de nº 051 e 052/08 ao Executivo – encaminha Leis para a sanção e solicita documentos. CORRESPONDÊNCIA DO EXECUTIVO: Sem registro. LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS EXTERNAS: Sem registro. INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Sem registro. TRIBUNA LIVRE: Fez uso da palavra o Sr. Dircélio Vicente Pereira, dizendo estar representando a Sra. Maria Elisabete Xavier Rezende, Provedora da Santa Casa, pois ela já tinha agendado compromisso de trabalho nesta data. Está presente no intuito de responder o ofício de nº 046-08 desta Casa, onde solicita esclarecimento quanto a um fato levantado pelo Ver. Vagner Abílio Belizário em Sessão Ordinária na Câmara, onde o mesmo afirma que dias atrás encontrou uma gestante chorando próximo ao hospital porquê estava passando mal, com a pressão alta, e que não seria atendida porquê já tinha esgotado o número de consultas do dia. Em seguida pergunta ao Ver. Vagner quem era a pessoa de que se tratava no ofício. O Ver. Vagner afirma que não conhece todas as pessoas do município, mas este fato foi presenciado por ele quando passava pela rua da Santa Casa. O Sr. Dircélio disse que em conversa com a recepcionista da Santa Casa, Srta. Nayra Aparecida Alvarenga, chegaram à conclusão de que a pessoa de que se trata o caso poderia ser a Sra. Rafaela do Carmo Pereira. Em prosseguimento também fez uso da palavra a Srta. Nayra para melhor esclarecer o fato, afirmando que a Santa Casa presta serviço ambulatorial, atendendo quinze pacientes de manhã e quinze à tarde, já o serviço emergencial é realizado para todas as pessoas que necessitam dele.  No dia do fato ocorrido, era consulta de pré-natal, temos quarenta e oito gestantes cadastradas. Naquele dia havia vinte gestantes para atendimento, cada consulta dessa dura cerca de quinze a vinte minutos. Então eu disse para os pacientes em espera que quem fosse iniciar o pré-natal que voltasse a partir de segunda-feira. Em nenhum momento, a Sra. Rafaela disse que estava passando mal. Logo depois o Ver. Vagner me ligou e eu esclareci o fato ocorrido pra ele. Em seguida, a Ver. Catarina alegou que quando a sua nora estava grávida, esteve com ela várias vezes no hospital e sempre foi muito bem atendida, independente do horário. Em continuidade, retornou a palavra o Sr. Dircélio, relatando que no mês passado foram atendidos na Santa Casa, oitocentos e setenta e duas pessoas, nos serviços ambulatório e emergencial. Em média, são internadas trinta e três pessoas por mês. Agora o paciente não precisa mais comprar remédios na farmácia para serem usados no próprio hospital, como antigamente. Existem exceções, mas são raras, a maioria dos remédios indicados têm no hospital para doação. Independente de política, o hospital é do povo e ano que vem ele faz cinqüenta anos de fundação, é comum não agradar a todos, enfim sempre tem algum descontentamento por parte de alguém. O Ver. Vagner agradece a presença do Sr. Dircélio e afirma que até hoje todos os assuntos que foram tratados na tribuna sobre o hospital, é o Sr. Dircélio que vem representado a Sra. Maria Elisabete, talvez seja até má vontade dela de comparecer na Câmara. O Sr. Dircélio retorna a palavra e diz que a Diretoria do hospital é o Colegiado, e como ele é aposentado, contudo tem tempo  livre, está mais a disposição, é a segunda vez que vem na Câmara em nome do hospital. A Sra. Maria Elisabete o permitiu que viesse aqui para esclarecer o fato, e que eles trabalham sempre em equipe. Por fim, o Sr. Presidente agradeceu a presença do Sr. Dircélio e da Srta. Nayra por participarem da reunião. PROJETOS:  O Sr. Joaquim Cândido Pereira, Secretário Municipal de Administração, fez uso da palavra esclarecendo diversos tópicos referentes aos Projetos de Lei que se tratam da suplementação orçamentária que estão em tramitação nesta Casa. Em seguida, a pedido do Sr. Prefeito Municipal pediu da retirada de pauta o Projeto de Lei nº 028/08. Solicitação aceita pelo Presidente da Câmara. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 14ª Reunião Ordinária a se realizar no dia 24 de setembro de 2008. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 10 de setembro de 2008.
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